WIRELESS COMBO MK270

Setup Guide
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KNOW YOUR PRODUCT
MOUSE FEATURES

Left mouse buttons ///\ Right mouse buttons
Scroll wheel
Press the wheel down for
middle button (function can
vary by software application)

On/Off slider switch

(\ USB Nano receiver
P—— storage
Battery door release

3 English




KEYBOARD FEATURES

Hot keys
>l Play / Pause '/ Mute volume
‘) Decrease volume ‘J)) Increase volume
o Navigate to Internet home & Launch email application
Gec Place PC in standby mode Launch calculator
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WHAT’S IN THE BOX

1. Logitech K270 Keyboard
2. Logitech M185 Mouse
3. AAA Battery x 2

4. AA Battery x 1

5. USB Nano receiver

6. User documentation

@ l x2 l x1

CONNECTING THE KEYBOARD AND MOUSE

www.logitech.com/support/mk270
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DIMENSION

Keyboard:

Height x Width x Depth: 22.75mm x 441.53mm x 149mm
Keyboard Weight (With Battery): 495¢g

Keyboard Weight (Without Battery): 480g

Mouse:

Height x Width x Depth: 38.6mm x 59.8mm x 99.5mm
Mouse Weight (With Battery): 73.4g

Mouse Weight (Without Battery): 50.4g

Dongle:
Height x Width x Depth: 6mm x 14mm x 19mm
Weight: 2g

SYSTEM REQUIREMENTS
Windows® 10 or later, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
USB port

Internet connection (for optional software download)

© 2020 Logitech, Logi and the Logitech Logo are trademarks or registered trademarks of
Logitech Europe S.A. and/or its affiliates in the U.S. and other countries. Logitech assumes
no responsibility for any errors that may appear in this manual. Information contained herein
is subject to change without notice.
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PRODUKT AUF EINEN BLICK

MAUSFUNKTIONEN
Linke Maustaste ///\ Rechte Maustaste
Scrollrad
DrUcken Sie das Tastenrad,
um die Funktion der mittleren Taste
(Funktion je nach Anwendung
unterschiedlich) auszufthren.
OFF ON

Ein-/Ausschalter

T\ Fach fiir den USB-

- Nano-Empfdnger
Batteriefach-
Entriegelung

7 Deutsch




TASTATURFUNKTIONEN

Sondertasten
>l Wiedergabe/Pause '/ Ton aus
‘) Lautstdrke verringern ‘J)) Lautstdrke erhéhen
(M) Internet-Startseite aufrufen & E-Mail-Anwendung starten
Gec PC in den Standby-Modus versetzen Taschenrechner starten
L > 1% 0 0) ot = Gre J
( A
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INHALT

1. Logitech K270 Tastatur
2. Logitech M185 Maus
3.2 x AAA Batterie

4.1x AA Batterie

5. USB-Nano-Empféanger
6. Bedienungsanleitung

VERBINDEN DER TASTATUR UND MAUS
www.logitech.com/support/mk270
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ABMESSUNGEN

Tastatur:

Hoéhe x Breite x Tiefe: 22,75mm x 441,53mm x 149mm
Gewicht der Tastatur (einschlieBlich Batterie): 495 g
Gewicht der Tastatur (ohne Batterie): 480 g

Maus:

Hoéhe x Breite x Tiefe: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Gewicht der Maus (einschlieBlich Batterie): 73,4 g
Gewicht der Maus (ohne Batterie): 50,4 g

Dongle:

Hohe x Breite x Tiefe: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Gewicht: 2 g

SYSTEMVORAUSSETZUNGEN
Windows® 10 oder héher, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
USB-Anschluss

Internetverbindung (zum Herunterladen der optionalen Software)

© 2020 Logitech, Logi und das Logitech Logo sind Marken oder eingetragene Marken von
Logitech Europe S.A. und/oder deren Tochtergesellschaften in den USA und anderen Landern.
Logitech Gbernimmt keine Haftung fir etwaige Fehler in dieser Bedienungsanleitung.

Die hier vorliegenden Informationen kénnen ohne vorherige Benachrichtigung gedndert werden.

10 Deutsch



PRESENTATION DU PRODUIT
FONCTIONS DE LA SOURIS

Boutons gauches /\ Boutons droits
de la souris // de la souris

Roulette
de défilement
Appuyez sur la roulette pour
|'utiliser comme bouton
central (la fonction varie selon
I'application logicielle)

[}
- Commutateur
Marche/Arrét

(\ Réceptacle pour
nano-récepteur USB
CC) P
Bouton d'ouverture
du compartiment des piles

1 Francais




FONCTIONS DU CLAVIER

Touches de raccourci

>l Lecture/Pause '/ Sourdine
‘) Baisser le volume ‘J)) Augmenter le volume
. . Démarrage de 'application
o Page d'accueil Internet & o .
de messagerie électronique
Mec Mise en veille de I'ordinateur Démarrage de la calculatrice

v

L))

)

=

dec

7]

| -

[ = [ =

[~ 1]

- DCD:] ) OO &

~N

|

Pﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ

ﬂt

L TLTTTTT T ]
— I LIIIITII]
L]

]

Hi

[

|
| L LT
B

EE

12

Francais



CONTENU DU COFFRET

1. Clavier Logitech K270
2. Souris Logitech M185
3. Pile AAA X 2

4. Pile AAx1

5. Nano-récepteur USB

6. Documentation utilisateur

@ l x2 l x1

CONNEXION DU CLAVIER ET DE LA SOURIS
www.logitech.com/support/mk270
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DIMENSIONS

Clavier:

Hauteur x Largeur x Epoisseur: 22,75mm x 441,53mm x 149mm
Poids du clavier (avec batterie): 4959

Poids du clavier (sans batterie): 480g

Souris:

Hauteur x Largeur x Epoisseur: 38,6mm x 59,8mm x 99,5mm
Poids de la souris (avec batterie): 73,49

Poids de la souris (sans batterie): 50,49

Dongle:
Hauteur x Largeur x Epaisseur: 6mm x 14mm x 19mm
Poids: 2 g

CONFIGURATION REQUISE

Windows® 10 ou version ultérieure, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™

Port USB

Connexion Internet pour le téléchargement des logiciels facultatifs

© 2020 Logitech, Logi et le logo Logitech sont des marques commerciales ou déposées de Logitech
Europe S.A. et/ou de ses sociétés affilices aux Etats-Unis et dans d'autres pays. Logitech décline
toute responsabilité en cas d'erreurs susceptibles de s'étre glissées dans le présent manuel.

Les informations énoncées dans ce document peuvent faire |'objet de modifications sans préavis.

14 Francais



PANORAMICA DEL PRODOTTO
CARATTERISTICHE DEL MOUSE

Pulsanti sinistri
del mouse

Scroller

Premere lo scroller per

le funzioni del pulsante centrale
(la funzionalita pud variare in base
all'applicazione software)

Z T X\
U

Pulsanti destri del mouse

Interruttore scorrevole
di accensione/
spegnimento

Alloggiamento
del ricevitore Nano USB

Rilascio del coperchio
del vano batterie

15 [taliano



CARATTERISTICHE DELLA TASTIERA

Tasti dedicati

4

Disattivazione audio

>l Riproduci/Pausa
‘) Riduce il volume ‘))) Aumenta il volume
ar Apre la pagina iniziale di Internet & Avvia I'd'pplicazion'e .di posta
elettronica predefinita
Gec Attiva la modalita standby per il PC Avvia la Calcolatrice
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

1. Tastiera Logitech K270
2. Mouse Logitech M185
3. Batteria AAA x 2

4. Batteria AAx 1

5. Ricevitore nano USB

6. Documentazione per l'utente

CONNESSIONE DELLA TASTIERA E DEL MOUSE
www.logitech.com/support/mk270
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DIMENSIONI

Tastiera:

Altezza x Larghezza x Profondita: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Peso della tastiera (batteria inclusa): 495 g

Peso della tastiera (senza batteria): 480 g

Mouse:
Altezza x Larghezza x Profondita: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Peso del mouse (batteria inclusa): 73,4 g

Peso del mouse (senza batteria): 50,4 g

Dongle:
Altezza x Larghezza x Profondita: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Peso:2 g

REQUISITI DI SISTEMA

Windows® 10 o versioni successive, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™

Porta USB

Connessione Internet (per il download facoltativo del software)

© 2020 Logitech, Logi e il logo Logitech sono marchi o marchi registrati di Logitech Europe S.A.
e/o delle sue affiliate negli Stati Uniti e in altri paesi. Logitech non si assume alcuna responsabilita
per errori eventualmente contenuti nel presente manuale. Le informazioni contenute nel manuale
sono soggette a modifica senza preavviso.

18 [taliano



COMPONENTES DEL PRODUCTO
CARACTERISTICAS DEL RATON

Botoén izquierdo ///\ Botdn derecho
Boton rueda

Pulsa el botén rueda para
usarlo como botén central
(la funcion puede variar segun
la aplicacion de software)

Conmutador de
encendido/apagado

(\ Almacenamiento
del nano receptor USB
C I P
Botén de compartimento
de pilas

19 Espafol




CARACTERISTICAS DEL TECLADO

Botones de acceso rdpido
| 4l Reproducir/Pausa '/ Silenciar volumen
‘) Bajar volumen ‘))) Subir volumen
(M) Navegar a pdgina de inicio de Internet & Iniciar aplicacién de correo electrénico
Gec Activar el modo de espera del PC Abrir calculadora
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CONTENIDO DE LA CAJA

1. Teclado Logitech K270
2. Raton Logitech M185
3. Dos pilas AAA

4. Una pila AA

5. Nano receptor USB

6. Documentacién del usuario

CONECTAR EL TECLADO Y EL RATON
www.logitech.com/support/mk270
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DIMENSIONES

Teclado:

Altura x Anchura x Profundidad: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Peso del teclado (con pilas): 495 g

Peso del teclado (sin pilas): 480 g

Raton:

Altura x Anchura x Profundidad: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Peso del ratén (con pilas): 73,4 g

Peso del ratén (sin pilas): 50,4 g

Llave:

Altura x Anchura x Profundidad: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Peso:2 g

REQUISITOS DEL SISTEMA

Windows® 10 o posteriores, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™

Puerto USB

Conexion a Internet (para descarga de software opcional)

© 2020 Logitech, Logi y el logotipo de Logitech son marcas comerciales o registradas de
Logitech Europe S.A. y/o sus filiales en Estados Unidos y otros paises. Logitech no asume ninguna
responsabilidad por la presencia de posibles errores en el presente manual. La informacién aquf
contenida estd sujeta a posibles cambios sin previo aviso.

22 Espanol



CONHECA O SEU PRODUTO
FUNCIONALIDADES DO RATO

Botdes esquerdos /\ Botdes direitos do rato
do rato //
Roda de deslocacdo

Prima a roda para utilizar
o botdo central (as fungdes
podem variar consoante

a aplicacdo de software).

Interruptor
Ligar/Desligar

m Armazenamento

s = do receptor Nano USB
Botdo para soltar a porta

do compartimento

das pilhas

23 Portugués



FUNCION

ALIDADES DO TECLADO

Teclas de atalho

>l Reproduzir/Pausa '/ Silenciar volume
‘) Diminuir o volume ‘))) Aumentar o volume
L Iniciar a aplicagdo
ar Ir para a pdgina inicial da Internet = apheacao.
de correio electrénico
Mec Colocar o computador em modo de espera Iniciar a calculadora
L > v L) 0) (M) = bdre J
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ITENS INCLUIDOS NA EMBALAGEM

1. Teclado Logitech K270
2. Rato Logitech M185
3. 2 pilhas AAA

4.1 pilha AA

5. Nano-receptor USB

6. Documentacdo do utilizador

LIGAR O TECLADO E O RATO
www.logitech.com/support/mk270

@ l x2
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DIMENSOES

Teclado:

Altura x largura x profundidade: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Peso do teclado (com pilhas): 495 g

Peso do teclado (sem pilhas): 480 g

Rato:

Altura x largura x profundidade: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Peso do rato (com pilhas): 73,4 g

Peso do rato (sem pilhas): 50,4 g

Dongle:

Altura x largura x profundidade: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Peso:2 g

REQUISITOS DO SISTEMA
Windows® 10 ou posterior, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
Porta USB

Ligagdo a Internet (para transferéncia de software opcional)

© 2020 Logitech, Logi e o logdtipo Logitech sGo marcas comerciais ou marcas comerciais registadas
da Logitech Europe S.A. e/ou das suas afiliadas nos EUA e noutros paises. A Logitech nGo assume

a responsabilidade por erros que possam aparecer neste manual. As informagdes contidas aqui
estdo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

26 Portugués



UW PRODUCT LEREN KENNEN

MUISFUNCTIES

Linkermuisknoppen

Scrollwiel

Druk het scrollwiel in voor

de middelste knop (functie kan
per softwaretoepassing variéren)

(=

Rechtermuisknoppen

Aan-uitschuifknop

Opbergruimte voor
USB-nano-ontvanger

Vrijgaveknop
van batterijklepje

27 Nederlands



TOETSENBORDFUNCTIES

Sneltoetsen

>l Afspelen/pauzeren '/ Volume dempen

‘) Volume verlagen ‘))) Volume verhogen

o Naar internetstartpagina navigeren & E-mailtoepassing starten
Gec Computer in stand-bymodus zetten Rekenmachine starten

N
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INHOUD VAN DE DOOS

1. Logitech K270 Keyboard
2. Logitech M185 Mouse
3. 2 x AAA-batterij

4.1 x AA-batterij

5. USB-nano-ontvanger
6. Handleiding

TOETSENBORD EN MUIS

VERBINDEN

www.logitech.com/support/mk270

@ l x2 l x1
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AFMETINGEN

Toetsenbord:

Hoogte x breedte x diepte: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Toetsenbordgewicht (met batterijen): 495 g
Toetsenbordgewicht (zonder batterijen): 480 g

Muis:

Hoogte x breedte x diepte: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Muisgewicht (met batterij): 73,4 g

Muisgewicht (zonder batterij): 50,4 g

Dongle:

Hoogte x breedte x diepte: 6mm x 14mm x 19mm

Gewicht: 2g

SYSTEEMVEREISTEN
Windows® 10 of later, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
USB-poort

Internetverbinding (voor optionele softwaredownload)

© 2020 Logitech, Logi en het Logitech-logo zijn handelsmerken of geregistreerde handelsmerken
van Logitech Europe SA en/of zijn dochterondernemingen in de VS en andere landen.

Logitech aanvaardt geen aansprakelijkheid voor eventuele fouten in deze handleiding.

De informatie hierin is aan verandering zonder kennisgeving onderhevig.

30 Nederlands



PRODUKTOVERSIKT
MUSFUNKTIONER

Vanster musknapp ///\ Hoéger musknapp
Rullningshjul
Hjulet fungerar Gven som
mittknapp (funktionen skiljer sig
fran program till program)

Av/pé&-spak

(\ Férvaringsutrymme for
s = USB-nanomottagaren
Spdrr foér batterilucka

31 Svenska




TANGENTBORDSFUNKTIONER

Snabbknappar
>l Spela upp/pausa '/ Ljud av
‘) Sank volymen ‘))) H&j volymen
(M) Oppna Internetstartsidan & Starta e-postprogrammet
Mec Forsatt datorn i vilolage Starta minirdknaren
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INNEHALL

1. Logitech K270-tangentbord
2. Logitech M185-mus

3. 2 x AAA-batterier

4.1 x AA-batteri

5. USB-nanomottagare

6. Bruksanvisning

ANSLUTA TANGENTBORDET OCH MUSEN
www.logitech.com/support/mk270

@ l x2

l x1
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USB
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MATT

Tangentbord:

Héjd x bredd x djup: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Tangentbordets vikt (med batteri): 495 g
Tangentbordets vikt (utan batteri): 480 g

Mus:

Hojd x bredd x djup: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Musens vikt (med batteri): 73,4 g

Musens vikt (utan batteri): 50,4 g

Dongel:
Hojd x bredd x djup: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Vikt: 2 g

SYSTEMKRAV

Windows® 10 eller senare, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™
USB-port

Internetanslutning fér nedladdning av programvara (valfritt)

© 2020 Logitech, Logi och Logitechs logotyp ar varumarken eller registrerade varumdarken som
tillhor Logitech Europe S.A. och/eller dess dotterbolag i USA och andra lénder. Logitech patar sig
inget ansvar fér eventuella fel som kan férekomma i denna bruksanvisning. Informationen hari kan
andras utan féregdende meddelande.

34 Svenska



PRODUKTOVERSIGT
MUSENS FUNKTIONER

Venstre museknCIpper ///\
Scrollehjul
Tryk pé& hjulet for at aktivere
midterknapfunktionen
(varierer fra program til program)

(\ Opbevaringsrum
s = til USB-nanomodtageren
Udlgser til batterideekslet

35 Dansk
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TASTATURETS FUNKTIONER OG FINESSER

Genvejstaster

>l Afspil/pause '/ Sl& lyden fra
‘) Skru ned for lyden ‘))) Skru op for lyden
(M) Abn browserens startside = Start e-mail-programmet
Gec Scet computeren pd standby Starter lommeregneren
L > 1% 0 0) ot = Gre J
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DET INDEHOLDER KASSEN

1. Logitech K270-tastatur
2. Logitech M185-mus

3. AAA-batteri x 2

4. AA-batteri x 1

5. USB-nanomodtager

6. Brugervejledning

TILSLUTNING AF TASTATURET OG MUSEN

www.logitech.com/support/mk270

@ l x2 l x1
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DIMENSION

Tastatur:
Hgjde x bredde x dybde: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm

Tastaturets vaegt (med batteri): 495 g
Tastaturets veegt (uden batteri): 480 g

Mus:

Hojde x bredde x dybde: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Musens veegt (med batteri): 73,4 g

Musens veegt (uden batteri): 50,4 g

Dongle:

Hojde x bredde x dybde: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Veegt: 2 g

SYSTEMKRAV
Windows® 10 eller nyere, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
USB-port

Internetforbindelse til at hente software (valgfrit)

© 2020 Logitech, Logi og Logitech-logoet er varemcerker eller registrerede varemcerker tilherende
Logitech Europe S.A. og/eller dets datterselskaber i USA og andre lande. Logitech pdtager sig intet
ansvar for eventuelle fejl i denne vejledning. Oplysningerne kan cendres uden varsel.
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BLI KJENT MED PRODUKTET

MUSEFUNKSJONER

Venstre museknCIpper ///\ szre museknopper

Rullehjul

Trykk pd hjulet for & bruke

midtknappen (funksjonen

til denne knappen avhenger

av programmet du bruker)

OFF ON

Av/pd-glidebryter

(\ Holder for USB-
nanomottaker
[ I ]
Utlgserknapp
for batteriluken
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TASTATURFUNKSJONER

Hurtigtaster

| 4l

Spill av / Pause

4

Sl& av lyden

‘) Reduser volumet ‘J)) @k volumet
o Ga til startsiden pa Internett & Start e-postprogrammet
Gec Sett PC-en i ventemodus Apne kalkulator
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| ESKEN

1. Logitech K270 Keyboard
2. Logitech M185 Mouse
3. AAA-batteri x 2

4. AA-batteri x 1

5. USB-nanomottaker

6. Brukerdokumentasjon

KOBLE TIL TASTATURET OG MUSEN
www.logitech.com/support/mk270
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MAL

Tastatur:

Heyde x bredde x dybde: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Tastaturets vekt (med batteri): 495 g

Tastaturets vekt (uten batteri): 480 g

Mus:

Hayde x bredde x dybde: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Musens vekt (inkludert batteri): 73,4 g

Musens vekt (uten batteri): 50,4 g

Maskinvarelds:
Hayde x bredde x dybde: 6 x 14 x 19 mm
Vekt: 2 g

SYSTEMKRAV
Windows® 10 eller nyere, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
USB-port

Internett-tilkobling (for nedlasting av ekstra programvare)

© 2020 Logitech, Logi og Logitech-logoen er varemerker eller registrerte varemerker som tilharer
Logitech Europe SA og/eller deres tilknyttede selskaper i USA og andre land. Logitech skal

ikke holdes ansvarlig for eventuelle feil som matte forekomme i denne brukerveiledningen.
Informasjonen i dette dokumentet kan endres uten varsel.
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TUNNE TUOTTEESI

HIIREN OMINAISUUDET

Hiiren

ykkospainikkeet
Vierityspyoérd

Ota keskipainike kayttéon
painamalla pydrad (toiminto saattaa
vaihdella ohjelmiston mukaan).

Hiiren kakkospainikkeet

Virtakytkin

USB-nanovastaanottimen
sdilytyspaikka

Akkulokeron
kannen vapautin
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NAPPAIMISTON OMINAISUUDET

Pikandppdimet

| 4l Toista/tauko '/ Mykistys

‘) Adnenvoimakkuuden véhennys ‘))) Adnenvoimakkuuden lisdys
Internet-selaimen kotisivulle . . .. .

1) . : & Sdhképostisovelluksen kéynnistys
slirtyminen
Tietokoneen asettaminen

I . " .

Orc valmiustilaan Laskimen kdynnistys
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PAKKAUKSEN SISALTO

1. Logitech K270 -n&ppdimistd
2. Logitech M185 -hiiri

3.2 AAA-paristoa

4.1 AA-paristo

5. USB-nanovastaanotin

6. Kayttéjan dokumentaatio

NAPPAIMISTON JA HIIREN YHDISTAMINEN
www.logitech.com/support/mk270
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l x1
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MITAT

Ndppdimistd:

Korkeus x leveys x syvyys: 22,75 x 441,53 x 149 mm
Né&ppdimistén paino (pariston kanssa): 495 g
Né&ppdimistén paino (ilman paristoa): 480 g
Hiiri:

Korkeus x leveys x syvyys: 38,6 x 59,8 x 99,5 mm
Hiiren paino (pariston kanssa): 73,4 g

Hiiren paino (ilman paristoa): 50,4 g

Sovitin:

Korkeus x leveys x syvyys: 6 x 14 x 19 mm

Paino:2 g

JARJESTELMAVAATIMUKSET
Windows® 10 tai uudempi, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
USB-portti

Internet-yhteys valinnaista ohjelmiston latausta varten

© 2020 Logitech, Logi ja Logitech-logo ovat Logitech Europe S.A.:n tai sen tytdryhtididen
tavaramerkkejd tai rekistersityja tavaramerkkeja Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

Logitech ei vastaa mistadn virheistd, joita téssa kayttdoppaassa voi esiintyd. Esitettyja tietoja
voidaan muuttaa ilman erillist& ilmoitusta.
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FNQPIMIA ME TO MPOION

NAEITOYPTIEZ MONTIKIOY

T X\

AploTtepd Koupmid
TIOVTIKIOU

[

Tpoxog KUAoNG

Mi€oTe TOV TPOXO TPOG TA KATW YA

N AEITOUPYIa TOU HECAIOU KOUUTTIOU
(n Aertoupyia pmopel va dlagépet
AVANOYQ HE TNV EQAPHOYI AOYIOUIKOU)

T\

'S

A€l KOUUTTIA TIOVTIKIOU

JUpOUEVOC SIOKOTTTNG
gvepyornoinong/
amnevepyomnoinong

Xwpog amobrikeuong
vavodéktn USB

AlakoéTTng ameAevBépwong
N¢ BUPAC TWV PITATAPLWY
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AYNATOTHTEZ MAHKTPOAOTIOY

MARKTPa GuUVTOpELONG
>l Avamapaywyr / Mavon '/ Tiyaon rixou
‘ ) Meiwon évtaong ‘>)) Av€non Tng évtaong
1) MeTdBaon otnv apxikr oehiba oo Internet & Exidvnon epapoync MAEKTPOVIKOY
Tayudpopeiou
Mrc ©£0TE TOV UTTOAOYIOTI) G KATAOTAOHN AVARIOVIG Exkivnon apiBpopnxaviig
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MEPIEXOMENA ZYZKEYAZIAZ

1. MAnktpoAdylo Logitech K270 prepp———

2. Movrtikt Logitech M185 ======== @ l x2 l x1 e
3. 2 ynatapieg AAA b—— °°

4. 1 umatapia AA

5. Navodéktng USB

6. Tekunpilwon xpnotn

2YNAEZH TOY NMAHKTPOAOTIOY KAITOY MONTIKIOY

www.logitech.com/support/mk270

1
USB
<5
2
=] ['iI‘r' lI [Ilm Il‘: ;41?1
I E N L EW N EB Gl B B 0
TITTTTTTLT]
3
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AIAXTAZEIX

MANKTPOAGYI0:

YPoc x MAatog x BaBog: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Bapoc minktpoAoyiou (ue Tnv pmatapia): 495 g

Bapog minktpoloyiou (xwpic Tnv pmatapia): 480 g
MovTikt:

YPog x MAGTo¢ x BaBoc: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
B&pog movTikiou (ue tnv pmatapia): 73,4 g

B&pog movtikiou (xwplig tnv pnatapia): 50,4 g

Dongle:

YPog x MAdToc x BaBog: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Bdpoc 2 g

ANAITHZEIZ Y THMATOX

Windows™ 10 1y vedtepec ekdooelc, Windows™ 8, Windows' 7, Windows Vista®, Windows” XP
Chrome OS™

Oupa USB

>0vdeon oTo Internet (yia TN AN TOU TTPOAIRETIKOU AOYIGLIKOU)

© 2020 Ot enwvupieg Logitech, Logi kat to Aoydturo Logitech eivat egnopikd ofjpata ry orjpata katatedévia
¢ Logitech Europe S.A. r)/kat Twv Buyatpikwv Tng otig HIMA Kat og AMeC xwpec. H Logitech dev avahapBavet
Kapia euBuvn yia OQANUATA TTOU EVOEKETAL VA UTTAPXOLY O aUTO TO eyXelpiSio. Ot Anpoopie Tou
niepAapBavovial 0To mapdv UMOKEVTAl O ANAYEC Xwplc Tpogidomoinon.
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3HAKOMCTBO C MPOAYKTOM
OYHKLUUW MbILLN

JleBaa KHOMKa MblLLIN

///\ [MpaBasa KHOMKa MbiLun
Konecunko npokpyTKu
Haxmuite Konecuko, YTobbl
MCNOJNIb30BaTh €ro Kak CpeAHIon
KHOMKY (PyHKLMA MOXET
Pa3MYaTbCA B 3aBUCUMOCTU OT
MCNoJb3yemoro ﬂpVIﬂOMEHV\H)

Mon3yHKoBbI
BbIKJIlOYaTeNb NUTaHNA

(\ OTcek ana xpaHeHnA
USB-HaHOMpreMHumKa
C P
DuKcaTop KpbILLKK
baTapenHoro otceka
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OYHKLUN

KJTABUATYPbI

CneymanbHble KnaBuLLIV

| 4l Bocnponseepexvie / naysa '/ OTkntoyeHe 3ByKa

‘ ) YMeHblUeHMe FPOMKOCTU ‘))) YBenuueHve rpomMKocTu

M) MNepexon K AOMalLHen CTpaHuLe B VIHTepHeTe & 3anycK NoYTOBOW NPOrpammbl
Mrc MNepexopa NK B pexum oxkngaHua 3anycK KanbKynaropa
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KOMMNEKT MNOCTABKU

1. Knasmatypa Logitech K270
2. Mblwb Logitech M185

3. 2 6atapen Tvna AAA

4. 1 6atapena TMna AA

5. USB-HaHonpuemHmK

@ l x2 l x1

6. JJokyMeHTaL s Nonb3oBaTens

NOAKMIOYEHUE KITABUATYPbI N MbILLW

www.logitech.com/support/mk270
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PA3MEPbDI

Knasunatypa

TonwmHa X AnvHa X WupuHa: 22,75 x 441,53 x 149 mm
Bec knaBwvaTypsbl (c batapeeln): 495 r

Bec knaBwaTtypsl (6e3 6atapen): 480 r

Mbiwb
TonuwmHa x wupuHa x gnanHa: 38,6 x 59,8 x 99,5 mm
Bec mbiwv (c 6aTapeen): 73,4 1

Bec mbiwu (6e3 6aTapen): 504 1

ApanTtep
TonuwmHa X WupuHa X JnHa: 6 X 14 x 19 mm

Bec:2r

TPEBOBAHUA K CUCTEME

Windows™ 10 nnu 6onee nosarux sepcui, Windows' 8, Windows' 7, Windows Vista“, Windows" XP
Chrome OS™
USB-nopt

lNoaknioueHwue K VIHTepHeTy (ana 3arpy3ku gononHutensHoro M10)

© Logitech, 2020. Logitech, Logi 1 ambnema Logitech ABAAIOTCA TOBAPHBIMM 3HAKaMM UM 3aPerncTpMpOBaHHbIMA
TOBapHbIMYM 3Hakamu komnanuw Logitech Europe S.A. 1 (unn) ee gouepHmnx komnarui B CLUA 1 apyrix cTpaHax.
KomnaHus Logitech He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a BOMOMHbIE OLWIMOKY B AaHHOM PYKOBOACTBE. Ero copepaxvie
MOXeT BbiTb M3MEHEHO 6e3 NpeBapUTENbHOMO YBEAOMIEHUA.
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OPIS URZADZENIA
FUNKCJE MYSZY

Lewe przyciski myszy ///\ Prawe przyciski myszy
Kotko przewijania
Srodkowy przycisk jest ukryty
pod kotkiem przewijania
(dziatanie rozni sie w zaleznosci
od ustawien oprogramowania)

Suwak wytqcznika

(\ Schowek
- nanoodbiornika USB
Przycisk zwalniajqcy
drzwiczki komory baterii
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FUNKCJE KLAWIATURY
Klawisze dostepu

Odtwarzanie/wstrzymywanie . C e

| 4l odtwarzania '/ Wyciszanie dzwieku

‘) Zmniejszanie gtosnosci ‘))) Zwiekszanie gtosnosci
Przechodzenie do strony gtéwnej __— S L

1) w Internecie & Uruchamianie aplikacji poczty e-mail

i Przetqczanie komputera w stan _—

Orc wstrzymania Uruchamianie kalkulatora
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ZAWARTOSC ZESTAWU

1. Klawiatura Logitech K270
2. Mysz Logitech M185

3. Dwie baterie AAA

4. Jedna bateria AA

5. Nanoodbiornik USB

6. Dokumentacja

PODtACZANIE KLAWIATURY | MYSZY
www.logitech.com/support/mk270
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WYMIARY

Klawiature:

Wysokos$¢ x szerokosé x gtebokose: 22,75mm x 441,53mm x 149mm
Waga klawiatury (z bateriq): 4959

Waga klawiatury (bez baterii): 480g

Mysz:

Wysokos¢ x szerokosé x gtebokosé: 38,6mm x 59,8mm x 99,5mm
Waga myszy (z bateriq): 73,49

Waga myszy (bez baterii): 50,49

Klucz:

Wysokos$¢ x szerokosé x gtebokose: bmm x 14mm x 19mm

Masa:2 g

WYMAGANIA SYSTEMOWE

Windows® 10 lub nowszy, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
Port USB

Potqczenie internetowe (do opcjonalnego pobrania oprogramowania)

© 2020 Logitech, Logi i logo Logitech sq znakami towarowymi lub zarejestrowanymi

znakami towarowymi firmy Logitech Europe S.A. i/lub jej podmiotéw zaleznych w Stanach
Zjednoczonych i innych krajach. Firma Logitech nie bierze na siebie odpowiedzialnosci za btedy,
ktoére mogq sie znalez¢ w niniejszym opracowaniu. Podane w nim informacje mogq zostac
zmienione bez uprzedniego powiadomienia.
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A TERMEK ISMERTETESE

AZ EGER FUNKCIOI

Bal egérgombok

Gorgetbkerék

A gorgetdkerék lenyomva kdzépsd
gombként muikadik (a funkcio
alkalmazdsonként eltérhet)

Jobb egérgombok

Ki/be csuszékapcsold

Az USB-s nano-
vevlegység tartdja

Az akkumuldtorrekesz
fedelének kiolddja
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ABILLENTYUZET SZOLGALTATASAI

Gyorsbillentyik

| 4 Lejatszds / Szlinet '/ Hangerd elnémitdsa

‘) Hangerd csékkentése ")) Hangerd névelése

(M) Internet kezdélapjdnak megnyitdsa & Levelezéalkalmazds inditdsa
Gec Szdmitdgép készenléti lzemmodba helyezése Szdmoldégép megnyitdsa
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A CSOMAG TARTALMA

1. Logitech K270 billentylzet
2. Logitech M185 egér

3. AAAelem x 2

4. AA elem x 1

5. USB-s nano-vevéegység
6. Felhaszndloi dtmutatd

A BILLENTYUZET ES AZ EGER CSATLAKOZTATASA

www.logitech.com/support/mk270

@ l x2 l x1

1
USB
<5
2
= [‘iI‘r r lI [Ilm Il‘: ;41?1 COEEE) -
TTFTLIIEIT I I T
[TITITTILTL
FIR G ren'r) lm [< -
3

61

Magyar



MERETEK

BillentyUzet:

Magassdag x szélesség x mélység: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Billentylizet tdmege (elemekkel): 495g

Billentylzet tdmege (elemek nélktl): 480g

Egér:

Magassdg x szélesség x mélység: 38,6mm x 59,8mm x 99,5mm
Egér tomege (elemekkel): 73,4 g

Egér tomege (elemek nélkal): 50,4 g

Vevbegység:

Magassdg x szélesség x mélység: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Tomeg: 2 g

RENDSZERKOVETELMENYEK
Windows® 10 vagy ujabb, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
USB-port

Internetkapcsolat (az opciondlis szoftver letdltéséhez)

© 2020 A Logitech és a Logi név, valamint a Logitech embléma a Logitech Europe S.A.
vdllalat sajdt és/vagy az Egyesilt Allamokban vagy mds orszagokban 1évé lednyvdllalatainak
védjegye vagy bejegyzett védjegye. A felnasznaldi Utmutato esetleges hibdiért a Logitech
nem vallal felelésséget. Az itt taldlhato informdcick el6zetes értesités nélkil valtozhatnak.
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POPIS PRODUKTU
FUNKCE MYSI

Levé tlacitko mysi ///\ Pravé tlacitko mysi
Rolovaci kole¢ko
Stisknutim kolec¢ka ziskdte
funkci stfedniho tlacitka
(v zdvislosti na softwarové
aplikaci se mohou funkce lisit)

Posuvny vypinac
napdjeni

(\ Ulozny prostor
s = pro nanopfijimaé USB
Tlacitko pro otevreni
krytu baterii
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FUNKCE KLAVESNICE

Pristupové klavesy

>l PFehrat/Pozastavit '/ Ztlumeni hlasitosti

‘) Snizeni hlasitosti ‘>)) Zvyseni hlasitosti

1) Prechod na domovskou stranku v siti [ Spusténi aplikace pro préci s e-mailem
Internet
Prepnuti pocitace do pohotovostniho

| P P P v X

Orc re3imu Spusténi kalkulacky
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OBSAH BALENI

1. Klavesnice Logitech K270 Keyboard
2. Mys Logitech M185 Mouse

3. 2x baterie AAA

4. 1x baterie AA

5. Nanopfijimac¢ USB

6. Uzivatelskd dokumentace

PRIPOJENi KLAVESNICE A MYSI
www.logitech.com/support/mk270
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ROZMERY

Kldvesnice:

Vyska x §itka x hloubka: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Hmotnost kldvesnice (s baterii): 495 g

Hmotnost kldvesnice (bez baterie): 480 g

Mys:

Vyska x sitka x hloubka: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Hmotnost mysi (s baterii): 73,4 g

Hmotnost mysi (bez baterie): 50,4 g

Adaptér:

Vyska x sitka x hloubka: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Hmotnost: 2 g

SYSTEMOVE POZADAVKY

Windows® 10 nebo novéjsi, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™
Port USB

Pripojeni k internetu (pro stazeni volitelného softwaru)

© 2020 Logitech, Logi a logo Logitech jsou ochranné zndmky nebo registrované ochranné
zndmky spole¢nosti Logitech Europe S.A. a/nebo jejich pridruzenych spole¢nosti ve Spojenych
statech a daldich zemich. Spole¢nost Logitech nenese zodpovédnost za zadné chyby,

které by se mohly v této priru¢ce vyskytnout. Informace zde obsazené podléhaji zméndm bez
predchoziho upozornéni.
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OPIS PRODUKTU
FUNKCIE MYSI

Lavé tlacidlo mysi ///\ Pravé tlacidlo mysi
Posuvacie koliesko
Po stlaceni sluzi koliesko ako
stredné tlacidlo mysi (tdto funkcia
sa moze lisit v zdvislosti od
softvérovej aplikdcie)

Posuvny vypinac
napdjania

(\ Ukladaci priestor
- pre USB nanoprijimac
Tlac¢idlo na otvorenie
krytu batérii
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FUNKCIE KLAVESNICE

Klavesové skratky

>l Prehrat/Pozastavit ’/ Stlmenie hlasitosti

‘) Znizenie hlasitosti ‘))) Zvysenie hlasitosti

(M) Prechod na domovsku stranku v sieti Internet = Spustenie aplikacie na pracu
s e-mailom

Mec Prepnutie pocitaca do pohotovostného rezimu Spustenie kalkulacky
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OBSAH BALENIA

1. Klavesnica Logitech K270 Keyboard
2. Mys Logitech Tablet Mouse

3. 2x batéria AAA

4. 1x batéria AA

5. Nanoprijima¢ USB

6. Pouzivatelskd dokumentdcia

PRIPOJENIE KLAVESNICE A MYSI
www.logitech.com/support/mk270
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ROZMERY

Kldvesnica:

Vyska x Sirka x hibka: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Hmotnost kldvesnice (s batériou): 4959

Hmotnost klavesnice (bez batérie): 480g

Mys:

Vyska x Sirka x hibka: 38,6mm x 59,8mm x 99,5mm
Hmotnost mysi (s batériou): 73,49

Hmotnost mysi (bez batérie): 50,49

Adaptér:

Vyska x $irka x hibka: 6mm x 14mm x 19mm

Hmotnost: 2g

SYSTEMOVE POZIADAVKY

Windows® 10 alebo novsi, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™
USB zdsuvka

Pripojenie k internetu (na prevzatie volitelného softvéru)

© 2020 Logitech, Logi a logo Logitech si ochranné znamky alebo registrované ochranné
zndmky spolo¢nosti Logitech Europe S.A. a/alebo jej pridruzenych spolo¢nosti v Spojenych
Statoch a dalsich krajinach. Spolo¢nost Logitech nenesie Ziadnu zodpovednost za pripadné
chyby, ktoré sa mézu vyskytnut v tejto prirucke. Informdcie uvedené v tomto dokumente
sa moézu zmenit bez predchddzajuceho upozornenia.
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O3HAMOMJIEHHA 13 NPUCTPOEM

OYHKLIT MULLI

JliBa KHOMKa MuULLi

KoniwwaTtko NpoKpyuyBaHHA
HaTUCHITb KONIWATKO AN BUKOHAHHA
byHKUiT cepeaHbOT KHOMKM

(DYHKLIA MOXe PI3HUTUCA 3aneXHO

Bifl NPOrpamMHoro 3abesneveHHs)

(=

[MpaBa KHOMKa MuLLi

MoB3yHKOBWIA BUMUKaY

Biacik ana 36epiraHHsA
USB-HaHoMmpuimaya

DikcaTop BiaciKy
Ans 6atapem
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OYHKLIT KNABIATYPU

CnonyyeHHsA Knasil
| 4l BinTBOpeHHsA / nay3a '/ BYMKHeHHA ryyHocTi
‘) 3MEeHLUEHHA ryYHOCTi ‘))) 36inbLUeHHSA ryYHOCTi
M) MNepexin 10 AOMALUHBbOI BEOCTOPIHKM =& 3anyck nporpamm efneKTPOHHOI NOLWTHr
Gec Mepexig MKy pexkum oYikyBaHHsA 3anyck KanbKynaTtopa
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KOMMNEKT MNOCTABKU

1. Knagiatypa Logitech K270
2. Muua Logitech M185

3. 2 6atapei Tvny AAA

4. 1 6atapea iy AA

5. USB-HaHonpuiimay

@ l x2 l x1

6. [lokyMeHTaLia KOp1CTyBaya

MIAKIIOYEHHA KNABIATYPU TA MULLI

www.logitech.com/support/mk270
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PO3MIPU

Knasiatypa

TOBLUMHa X AOBXMHA X WWMPUHA: 22,75 X 441,53 X 149 Mm
Bara knasiaTypu (3 akymynaTopom): 495 r

Bara knaBiaTypu (6e3 akymynsTopa): 480 r

Mwwa

ToBLIMHA X WIMPWHa X AOBXMHa: 38,6 X 59,8 X 99,5 Mm
Bara muwi (3 akymynatopom): 73,4 1

Bara muuwi (6e3 akymynsTopa): 50,4 r

Mpwninmay

TOBLIMHA X LIMPUHA X AOBXMHA: 6 X 14 X 19 MM

Bara: 2 r

BMOTU 4O CUCTEMU

Windows™ 10 abo nizHiwmx Bepcin, Windows' 8, Windows" 7, Windows Vista“, Windows" XP

Chrome OS™

USB-nopt

MinknioueHHA [0 IHTepHeTy (AN 3aBaHTakeHHA OAATKOBOro NMpOorpaMHoro 3abesneyeHHs)

© Logitech, 2020. Logitech, Logi Ta embnema Logitech € ToBapHUMM 3Hakamu abo 3apeecTpoBaHm M
TOBaPHUMM 3Hakamu Komnawii Logitech Europe S.A. i (@6o) ii pouipHix kKomnaniin y CLUA Ta iHwmx
KpaiHax. Logitech He Hece BignoBiaanbHOCTI 32 MOXNMBI MOMUAIKM B LibOMY NOCIGHMKY. Moro BMICT Mosxe

3MiHIOBATUCA 6€3 NONepPeaHbOro CMOBILEHHS.
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TOOTE TUTVUSTUS
HIIRE KIRJELDUS

Vqsqkp°°|sed /\ PG remp00|sed
hiireklahvid // hiireklahvid
Kerimisratas
Keskmise nupuna kasutamiseks
vajutage kerimisratas alla
(funktsioon véib séltuda
kasutatavast tarkvararakendusest)

Sisse-/vdljaltlitamise
liugltliti

(\ USB-nanovastuvdtja
P hoidik
Patareipesa kaane
vabasti
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KLAVIATUURI FUNKTSIOONID

Kiirklahvid
| 4 Esitus/paus '/ Heli vaigistamine
‘) Helitugevuse véihendamine ‘))) Helitugevuse suurendamine
o Interneti-brauseri avalehele liilkumine & E-posti rakenduse kdivitamine
Mrc Arvuti lUlitamine ooterezZiimile Kalkulaatori kdivitamine
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KARBI SISU

1. Klaviatuur Logitech K270 e @
2. Hiir Logitech M185 EEEEEEER I-AAA x2 I-AA x1 e
3.2 AAA-patareid o — - - —

4.1 AA-patarei
5. USB-nanovastuvétja
6. Kasutaja dokumentatsioon

KLAVIATUURI JA HIIRE UHENDAMINE
www.logitech.com/support/mk270

USB
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2
5 [Iizlr = ]I ['l° Il; ;4]?] MEEE C
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MOOTMED

Klaviatuur:

Kérgus x laius x sigavus: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Klaviatuuri kaal (koos akuga): 495 g

Klaviatuuri kaal (ilma akuta): 480 g

Hiir:

Kérgus x laius x stigavus: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Hiire kaal (koos akuga): 73,4 g

Hiire kaal (ilma akuta): 50,4 g

Dongel
Kérgus x laius x stgavus: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Kaal:2 g

SUSTEEMINOUDED

Windows® 10 vai uuem, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™
USB-port

Interneti-Ghendus (valikulise tarkvara allalaadimiseks)

© 2020 Logitech, Logi ja Logitechi logo on ettevotte Logitech Europe S.A. ja/vai selle
sidusettevotete kaubamdargid voi registreeritud kaubamdargid USA-s ja muudes riikides.
Logitech ei vastuta tGhegi kdesolevas juhendis esineda voiva vea eest. Siin sisalduvat teavet
voidakse ette teatamata muuta.
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IERICES APRAKSTS

PELES APRAKSTS
Peles kreisds pogas ///\ Peles labds pogas
Ritenttis
Nospiediet ritentti, kas
darbojas ka vidéja poga
(funkcija var atskirties
atkariba no programmatdras
lietojumprogrammas).
OFF ON

Bidams ieslégsanas/
izslegSanas slédzis

\ Nodalfjums USB
P—— nqno_uvztve!'ejq
glabdasanai
Bateriju nodalijuma
vdcina sprads
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TASTATURAS AP

RAKSTS

Karstie taustini

>l Atskanot/pauzét '/ Izslégt skanu

‘) Samazinat skajumu ‘))) Palielinat skalumu

o Pariet uz interneta sakumlapu & Palaist e-pasta lietotni
Mec lestatit datoru gaidstdves rezima Palaist kalkulatoru
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IEPAKOJUMA SATURS

1. Logitech K270 tastatdra
2. Logitech M185 pele

3. AAA baterijas, 2 gab.

4. AA baterija, 1 gab.

5. USB nanouztvéréjs

6. Lietotaja dokumentdcija

TASTATURAS UN PELES PIEVIENOSANA
www.logitech.com/support/mk270

@ l x2 l x1
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IZMERI

Tastatdra:

augstums x platums x dzijums: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
tastatUras svars (ar bateriju): 495 g

tastatUras svars (bez baterijas): 480 g

Pele:

augstums x platums x dzilums: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
peles svars (ar bateriju): 73,4 g

peles svars (bez baterijas): 50,4 g

Sargspraudnis:
augstums x platums x dzijJums: 6 mm x 14 mm x 19 mm

svars:2 g

SISTEMAS PRASIBAS

“Windows"”® 10 vai jaundka versija, “Windows”® 8, “Windows"® 7, “Windows Vista”®, “Windows"® XP
“"Chrome OS"™
USB pieslégvieta

Interneta pieslégums (programmas lejupieladei vajadzibas gadijuma)

© 2020 “Logitech”, “Logi” un “Logitech” logotips ir pre¢zimes vai registrétas preczimes,
kas pieder uznémumam “Logitech Europe S.A.” un/vai ta struktarvienibam ASV un citas
valstis. Uznémums “Logitech” neuznemas nekadu atbildibu par kladam, kas var bat
atrodamas $aja rokasgramata. Seit ietverta informacija var tikt mainfta bez bridingjuma.

86 Latviski



SUSIPAZINKITE SU SAVO PRODUKTU
PELES FUNKCIJOS

Kairysis pelés /\

Desinysis pelés
mygtukas // mygtukas
Slinkties ratukas

Spauskite ratukq, kad
galétumeéte naudoti vidurinj
mygtukq (funkcija gali skirtis
atsizvelgiant | naudojamq
programine jrangq)

ljungimo/isjungimo
slankiojamasis jungiklis

(\ USB nanoimtuvo
- atmintine
Baterijy dangtelio
fiksatorius
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KLAVIATUROS FUNKCIJOS

Spartieji klavisai

>l Leisti / pristabdyti '/ Nutildyti garsq

‘) Garsumo sumazinimas ‘))) Garsumo padidinimas

1) Eiti | pagrindinj interneto puslapj &8 Paleisti el. pasto programgq
Gec ljungti kompiuterio budéjimo rezimq Paleisti skaic¢iuotuvq
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DEZUTEJE RASITE

oA WN

. »Logitech” K270 klaviatdra
. ,Logitech” M185 pelé

. AAA baterija x 2

. AA baterija x 1

. USB nanoimtuvas

. Naudotojo dokumentacija

KLAVIATUROS IR PELES PRIJUNGIMAS
www.logitech.com/support/mk270

@ l x2

l x1
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MATMENYS

Klaviatdra:

aukstis x plotis x gylis: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Klaviatros svoris (su baterija): 495 g

Klaviatlros svoris (be baterijos): 480 g

Pelé:

aukstis x plotis x gylis: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Pelés svoris (su baterija): 73,4 g

Pelés svoris (be baterijos): 50,4 g

Raktas:

aukstis x plotis x gylis: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Svoris: 2 g

SISTEMOS REIKALAVIMAI

SWindows® 10” ar vélesné, ,Windows® 8", ,Windows® 7", ,Windows Vista®’, , Windows® XP"
,Chrome OS™"
USB jungtis

Interneto jungtis (skirta optimaliai atsisiysti programine jrangq)

© 2020 m. ,Logitech”, ,Logi” ir ,Logitech Logo” yra ,Logitech Europe S.A.” ir (arba) jos filialy
JAV ir kitose Salyse prekiy zenklai arba registruotieji prekiy zenklai. ,Logitech” neprisiima jokios
atsakomybeés uz klaidas, kuriy gali bati siame vadove. Cia pateikiama informacija gali bati

kei¢iama nejspéjus.
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3AMO3HANTE CE CbC CBOA NMPOAYKT
OYHKUUUN HA MULLKATA

JleBu 6yTOHM Ha /\

[NecHn 6yTOHM Ha MULLIKaTa
MULLKaTa //
Konenue 3a npeBbpTaHe

Hatunckarte Konenueto Hagony
KaTo cpepeH 6yToH (Tasn dyHKLMA
MOKe [1a € PasnnyHa B pasnnuHmTe
cobTyepHN NPUNOXKEHNS)

HPEBKJ'IIO‘-lBaTeJ'I Ha
nib3rava 3a BK/./U3KJ.

(\ OTpeneHue 3a CbxpaHeHve
Ha USB HaHonpremHuKa
C P
ByToH 3a ocBo60OXaBaHe
Ha KarayeTo 3a batepuunTe
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OYHKUNN HA KNABUATYPATA

Bbp3n KnaBnwn

Ha rOTOBHOCT

| 4l Bb3npowussexaaHe/naysa '/ 3arnylaBaHe Ha cunaTa Ha 3ByKa
‘ ) HamansiBaHe cunata Ha 3ByKa ‘))) YBenuyaBaHe cunaTa Ha 3ByKa
0oy MpnaBmxKBaHe B HaYanHaTa CTpaHuLa
&8 CTapTypaHe Ha NPUoXKeHWe 3a eNeKTPOHHa MoLLa
3a NiHTepHet
MocTaBAHe Ha KOMMIOTbPA B PEXIM
Gec paBp CrapTupaHe Ha KankynaTtopa
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CbAbPXAHUE HA KYTUATA

1. Knasmatypa Logitech K270
2. Muuka Logitech M185

3. AAA baTtepua x 2

4. AA batepua x 1

5. USB HaHonpremHumK

6. JJokyMeHTaLws 3a noTpebuTens

CBbP3BAHE HA KJTABUATYPA | MULLKA

www.logitech.com/support/mk270

EEEEEEEE
(| AAA| x2 (| AA | x1
R () = @
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PASMEPU

Knasunatypa:

BrcouMHa X WnpUHa X AbnobounHa: 22,75 MM X 441,53 Mm x 149 MM
Terno Ha KnaemaTtypata (c batepunTa): 495 r

Terno Ha knaBvaTtyparta (6e3 batepunTa): 480 r

Mnwka:
BrcounHa x WrpnHa x gbnboymHa: 38,6 MM x 59,8 Mm x 99,5 Mm
Terno Ha MuLLIKaTa (C batepuata): 73,4 1

Terno Ha MuLLKaTa (6e3 baTepunaTa): 50,4 1

MpwucTaBkKa:
BricounHa x WrpnHa X gbnboumHa: 6 Mm X 14 MM x 19 mv

Terno:2r

CUCTEMHW N3NCKBAHUA

Windows™ 10 nnu no-+Hosa sepcus, Windows™ 8, Windows” 7, Windows Vista®, Windows™ XP
Chrome OS™
USB nopt

VIHTepHeT Bpb3Ka (3a 13TernsaHe Ha AonbiHuTeneH codtyep)

© 2020 Logitech, Logi 1 noroTto Ha Logitech ca TeproBcku MapKu1 Wan PerncTprpann TbProBCKY MapKi Ha
Logitech Europe S.A. w/wnn Herosute dunuani 8 CALL v apyru gbpxasu. Logitech He noema oTroBopHOCT
3a KakBUTO 1 aa 6uno rPeLWKn B TOBa PbKOBOACTBO. MHd)opmauwma B HACTOALWMA OKYMEHT NOASIEXM

Ha npomAHa 6e3 npeawvseecTyie.
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UPOZNAJTE SVOJ UREDPAJ
ZNACAJKE MISA

Lijeve tipke misa ///\ Desne tipke misa
Kotaci¢ za listanje
Srednju tipku aktivirajte tako da
pritisnete kotaci¢ prema dolje
(funkcija se moze razlikovati
ovisno o softverskoj aplikaciji)

Klizni prekidac
za ukljucivanje
i iskljucivanje

(\ Spremnik USB
s = nanoprijamnika
Otvaranje vratasca
odjeljka za baterije
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ZNACAJKE TIPKOVNICE

Tipke za precace

| 4l Reproduciranje/pauziranje '/ Iskljuci zvuk

‘) Smaniji glasnocu ‘>)) Povecaj glasnodu

o Navigacija na internetsku poéetnu stranicu & Pokretanje aplikacije za e-postu
Gec Postavlja ra¢unalo u stanje ¢ekanja Pokretanje kalkulatora
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STO JE U KUTIJI

1. Logitech tipkovnica K270
2. Logitech mis M185

3. AAA baterija x 2

4. AA baterija x 1

5. USB nanoprijamnik

6. Korisni¢ka dokumentacija

PRIKLJUCIVANJE TIPKOVNICE | MISA
www.logitech.com/support/mk270

@ l x2 l x1

1
USB
<5
2
= [‘iI‘r r lI [Ilm Il‘: ;41?1 COEEE) -
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DIMENZIJE

Tipkovnica:

Visina x Sirina x dubina: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Tezina tipkovnice (s baterijom): 495 g

Tezina tipkovnice (bez baterije): 480 g

Mis:

Visina x $irina x dubina: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Tezina misa (s baterijom): 73,4 g

Tezina misa (bez baterije): 50,4 g

Hardverski kljué:

Visina x Sirina x dubina: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Tezina:2 g

SISTEMSKI PREDUVJETI

Windows® 10 ili novija verzija, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™

USB prikljucak

Internetska veza (za opcionalno preuzimanje softvera)

© 2020 Logitech, Logi i Logitech logotip zastitni su znakovi ili registrirani zastitni znakovi tvrtke

Logitech Europe S.A. i/ili njezinih podruznica u SAD-u i drugim zemljama. Logitech ne preuzima
nikakvu odgovornost za eventualne pogreske u ovom priru¢niku. Sve ovdje sadrzane informacije
podlozne su promjenama bez prethodne najave.
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UPOZNAJTE SVOJ PROIZVOD
FUNKCIJE MISA

Levi tasteri misa

///\ Desni tasteri misa
Tocak za pomeranje
Pritisnite tocak za funkcije
srednjeg tastera (funkcije se
mogu razlikovati u zavisnosti od
softverske aplikacije)

Kliza¢ za ukljucivanje/
iskljucivanje

(\ Mesto za odlaganje
- USB nano prijemnika
Dugme za otvaranje
poklopca baterije

99 Srpski




FUNKCIJE TASTATURE

Interventni tasteri

| 4l Reprodukcija / pauza '/ Privremeno iskljuci zvuk
‘) Utiavanje zvuka ")) Poja¢avanje zvuka

1) Dodi do Internet mati¢ne stranice & Pokreni aplikaciju e-poste
Gec Postavi ra¢unar u stanje pripravnosti Pokreni kalkulator
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STA SE NALAZI U KUTIJI

1. Logitech K270 tastatura
2. Logitech M185 mis

3. AAA baterija x 2

4. AA baterija x 1

5. USB nano prijemnik

6. Dokumentacija za korisnika

POVEZIVANJE TASTATURE | MISA
www.logitech.com/support/mk270

@ l x2 l x1
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DIMENZIJE

Tastatura:

Visina x $irina x duzina: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Tezina tastature (sa baterijom): 495 g

Tezina tastature (bez baterije): 480 g

Mis:

Visina x $irina x duzina: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Tezina misa (sa baterijom): 73,4 g

Tezina misa (bez baterije): 50,4 g

Dongl:

Visina x Sirina x duzina: 6mm x 14mm x 19mm

Tezina:2 g

SISTEMSKI ZAHTEVI

Windows® 10 ili noviji, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™

USB prikljucak

Internet veza (za preuzimanje opcionog softvera)

© 2020 Logitech, Logi i Logitech logotip su Zigovi ili registrovani zigovi kompanije Logitech
Europe S.A. i/ili njenih filijala u SAD-u i drugim zemljama. Kompanija Logitech ne preuzima
odgovornost za greske koje mogu da se pojave u ovom uputstvu. Informacije koje su ovde
navedene mogu da se promene bez prethodne najave.
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SPOZNAJTE IZDELEK
FUNKCIJE MISKE

Levi gumbi miske ///\ Desni gumbi miske
Drsno kolesce
Pritisnite kolesce navzdol
za funkcijo srednje tipke
(funkcija se lahko razlikuje glede
na aplikacijo programske opreme)

- T Drsno stikalo
za vklop/izklop

(\ Shranjevanje USB nano
P sprejemnika
Zati¢ vratc prostora
za baterijo
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FUNKCIJE TIPKOVNICE

Bliznjicne tipke

| 4l Predvajanje/zacasna zaustavitev '/ Izklopi zvok

‘) Znizevanje glasnosti ‘>)) ZviSevanje glasnosti

o Krmarjenje do internetne domace strani & Zagon e-postnega programa
byec Postavite osebni ra¢unalnik v stanje Zagon kalkulatorja

pripravljenosti
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KAJ JE V SKATLI?

1. Tipkovnica Logitech K270
2. Miska Logitech M185

3. Dve bateriji AAA

4. Ena baterija AA

5. USB nano sprejemnik

6. Uporabniska dokumentacija

POVEZOVANJE TIPKOVNICE IN MISKE

www.logitech.com/support/mk270
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DIMENZIJE

Tipkovnica:

Visina x Sirina x globina: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Teza tipkovnice (z baterijo): 495 g

Teza tipkovnice (brez baterije): 480 g

Miska:

Visina x Sirina x globina: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Teza miske (z baterijo): 73,4 g

Teza miske (brez baterije): 50,4 g

Zascitni kljué:

Visina x Sirina x globina: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Teza:2 g

SISTEMSKE ZAHTEVE

Windows® 10 ali novejsi, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™

Vrata USB

Povezava s spletom (za prenos dodatne programske opreme)

© 2020 Logitech, Logi in logotip Logitech so blagovne znamke ali registrirane blagovne znamke
druzbe Logitech Europe S.A. in/ali njenih podruznic v ZDA in drugih drzavah. Logitech ne prevzema
nikakrsne odgovornosti za morebitne napake v tem priro¢niku. Informacije v tem dokumentu

se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.
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FAMILIARIZATI-VA CU PRODUSUL
CARACTERISTICILE MOUSE-ULUI

Butoane stdnga /\

Butoane dreapta mouse
mouse //
Rotita de derulare

Apdsati rotita pentru butonul
din mijloc (in functie de aplicatia
software, functia poate diferi)

Comutator glisant
pornit/oprit

(\ Compartiment
de depozitare
el a nanoreceptorului USB
Dispozitiv de deblocare
a usitei compartimentului

pentru baterii
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CARACTERISTICI TASTATURA

Taste rapide
>l Redare/pauzd '/ Anulare volum
‘) Reduceti volumul ‘))) Maériti volumul
o Navigare la pagina web de pornire = Lansare aplicatie de e-mail
e Trecere PC in modul standby Lansare calculator
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CUTIA CONTINE

1. Tastaturd Logitech K270
2. Mouse Logitech M185

3. 2 baterii de tip AAA

4.1 baterie de tip AA

5. Nanoreceptor USB

6. Documentatie pentru utilizator

CONECTAREA TASTATURII SI A MOUSE-ULUI
www.logitech.com/support/mk270

@ (aaa]lx2 (| AA |x

N usB
<5
I 1T I-1T-T-1T°3
) (O () OO EEFE -
N D A 0 N 0 O 8 6 N L KR S
[TITTTTLLTL ;
= ]~ 'l lm I "

109

Romanad



DIMENSIUNE

Tastatura:

Indltime x I&time x adancime: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Greutatea tastaturii (cu baterie): 495 g

Greutatea tastaturii (fard baterie): 480 g

Mouse:

Tnéltime x latime x adancime: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Greutatea mouse-ului (cu baterie): 73,4 g

Greutatea mouse-ului (fard baterie): 50,4 g

Dongle:

Tndltime x 1&time x adancime: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Greutate: 2 g

CERINTE DE SISTEM

Windows® 10 sau o versiune ulterioard, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP
Chrome OS™

Port USB

Conexiune la internet (pentru descdrcarea software-ului optional)

© 2020 Logitech, Logi si sigla Logitech sunt madrci comerciale sau mdrci comerciale inregistrate
ale Logitech Europe S.A. si/sau ale dofiliatilor sdi din S.U.A. si din alte tari. Logitech nu isi asuma
responsabilitatea pentru nicio eroare care este posibil sd apard in acest manual. Informatiile
cuprinse n acest document se pot modifica fard notificare.
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URUNUNUZU TANIYIN
MOUSE OZELLIKLERI

Sol mouse digmeleri ///\ Sag mouse digmeleri
Kaydirma tekerlegi
Orta dugme icin tekerlegi asagi
dogru bastirin (bu islev, yaziim
uygulamasina bagl olarak degisebilir)

A¢ma/Kapama
kaydirma anahtari

T\ USB Nano alici
P saklama bélmesi
Pil kapagini serbest
birakma digmesi
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KLAVYE OZELLIKLERI

Hizh erisim tuslari
| 4l Yurut/Duraklat '/ Sessiz
‘) Sesi azalt ‘>)) Sesi artir
() internet baslangic sayfasina git e | E-posta uygulamasini baslat
Mec Bilgisayari bekleme modunda beklet Hesap makinesini baslat
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KUTUNUN iCiNDEKILER

1. Logitech K270 Klavye
2. Logitech M185 Mouse
3.2 tane AAA PIl

4.1 tane AAPIl

5. USB Nano alici

6. Kullanicr belgeleri

KLAVYE VE MOUSE’U BAGLAMA
www.logitech.com/support/mk270
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BOYUTLAR

Klavye:

Ylkseklik x Genislik x Derinlik: 22,75mm x 441,53mm x 149mm
Klavye Agirhgr (Pil Dahil): 4959

Klavye Agirhigi (Pil Harig): 480g

Mouse:

YUkseklik x Genislik x Derinlik: 38,6mm x 59,8mm x 99,5mm
Mouse Agirligr (Pil Dahil): 73,49

Mouse Agirhigr (Pil Harig): 50,4g

Donanim kilidi:

Yikseklik x Genislik x Derinlik: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Agirlik: 2 gr

SISTEM GEREKSiINIMLERI
Windows® 10 veya Uzeri, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP

Chrome OS™
USB baglanti noktasi

internet baglantisi (istege bagl yazilimi yuklemek icin)

© 2020 Logitech, Logi ve Logitech logosu ABD ve diger Ulkelerde Logitech Europe S.A.'nin
ve/veya bagli kuruluslarinin ticari veya tescilli ticari markalaridir. Logitech bu kilavuzda
bulunabilecek hatalar igin hi¢bir sorumluluk kabul etmez. Burada bulunan bilgiler 6nceden
haber verilmeksizin degistirilebilir.
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